## お客さまへ

株式会社 **沖縄海邦銀行** 〒900-8686 那覇市久茂地2丁目9番12号

## 浦添市役所内窓口行員の新型コロナウイルス感染について

本日、当行浦添支店・港川支店(浦添市役所内窓口)に勤務していた行員1名が、下記のとおり、新たに新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。

今後もお客さまと行員の安全を最優先とし、関係機関と連携のうえ適切かつ迅速な措置を講じてまいります。

お客さまや関係者の皆さまへ多大なご迷惑をおかけしますことを心よりお詫び申し上げます。何卒ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。

記

## 1. 発生事象:

- 本日、浦添支店・港川支店(浦添市役所内窓口勤務)の行員1名 について、新たに新型コロナウイルス感染が判明しました。
- 当該行員は、10月14日(水)に同店行員の感染が判明したことから、10月15日(木)から自宅待機としております。 なお、民間のPCR検査を受診した結果、10月16日(金)「陰性」を確認しておりました。
- その後、10月17日(土)に発熱等の症状か見られたことから、 医療機関にてPCR検査を受診した結果、本日「陽性」が判明しております。

## 2. 対応状況:

- 浦添市役所内窓口は、10月14日(水)の夜間に消毒作業を行っており、15日(木)からは、近隣店舗の職員にて営業を行っております。(感染者2名は、勤務しておりません)
- その他の浦添支店・港川支店行員は、民間のPCR検査を受診した結果、10月16日(金)、全員の「陰性」を確認しております。
- <u>お客さまについては、関係機関と連携の上、接触者を調査した結果、「濃厚接触者に該当する方はいない」ことを確認しております。</u>

以上

《お問い合わせ先》 総合企画部 経営企画担当 外間、井上 Tu:098-867-2112 (直通)